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La note d’instruction relative à la régularisation 
 
Question de : 
 

M. Filip De Man (VB) au premier ministre, chargé de la Coordination de 
la Politique de migration et d’asile (n° P0577) 

 
 
Arco 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Jean Marie Dedecker (LDD) (n° P0578) 
- M. Jan Jambon (N-VA) (n° P0580) 
- Mme Gwendolyn Rutten (Open Vld) (n° P0581) 
- Mme Meyrem Almaci (Ecolo-Groen!) (n° P0582) 
- M. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen!) (n° P0583) 
- M. François-Xavier de Donnea (MR) (n° P0584) 
au premier ministre, chargé de la Coordination de la Politique de 
migration et d’asile 

 
 
La confection du budget 
 
Question de : 
 

M. Siegfried Bracke (N-VA) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0579) 

 
 
L’accueil des demandeurs d’asile 
 
Question de : 
 

Mme Nahima Lanjri (CD&V) au premier ministre, chargé de la 
Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0586) 

 
 
Les éléments du rapport d’évaluation relatif aux titres-services ayant trait à la 
discrimination des personnes d’origine étrangère 
 
Question de : 
 

M. Hans Bonte (sp.a) à la vice-première ministre et ministre de l’Emploi 
et de l’Égalité des chances, chargée de la Politique de migration et 
d’asile (n° P0587) 
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La décision du ministère américain de la Défense concernant le SHAPE 
 
Question de : 
 

M. Denis Ducarme (MR) au ministre de la Défense (n° P0588) 
 
 
La révision du cadre légal du trafic ferroviaire 
 
Question de : 
 

M. Christophe Bastin (cdH) à la ministre de la Fonction publique et des 
Entreprises publiques (n° P0593) 

 
 
La question de la sécurité, de la vie privée et de la protection des consommateurs dans 
le cadre du partage des connexions wifi privées par Belgacom 
 
Question de : 
 

Mme Karine Lalieux (PS) au ministre pour l’Entreprise et la 
Simplification (n° P0589) 

 
 
La prise d’otage des membres de la direction de l’entreprise Thissen à Braine-l’Alleud 
 
Question de : 
 

M. Laurent Louis (Indép.) à la ministre de l’Intérieur (n° P0590) 
 
 
Les bénéfices générés par les plantations de cannabis 
 
Question de : 
 

M. Peter Logghe (VB) à la ministre de l’Intérieur (n° P0591) 
 
 
La législation relative aux rallyes automobiles 
 
Question de : 
 

M. Joseph George (cdH) à la ministre de l’Intérieur (n° P0592) 
 
 
 
 

 


